

Menighedsrådsmøde torsdag d. 17. marts 2016 kl. 19.00 i Sognehuset

Tilstede: John er fraværende med afbud, suppleanten var forhindret. Kirsten og Jenetta forlod mødet efter pkt 15, der blev behandlet mellem pkt 5 og 6

Dagsorden:

1. Kirkeligt emne v/Lene og Anna-Mette
Lene og Anna-Mette delagtiggjorde i de tanker og ideer de havde med hjem fra inspirationsdagen om gudstjenesten i Nørrelandskirken i Holstebro.
2. Godkendelse af dagsorden.
Dagsordenen godkendt, idet pkt 15 blev behandlet mellem pkt 5 og 6..
3. Gennemgang af årsregnskab for 2015 v/Inger og Lene
Regnskabet godkendes. Kassenummer 704854908. Myndighedskode 8549. cvr nr 68291917.
4. Lørdagsdåb – kan dette evt. fastlægges og hvor ofte? v/Kirsten
Der skønnes ikke at være behov for fastlæggelse af særlige "dåbslørdage".
5. Behandling af ønske fra kirkesanger om sangundervisning i 2016/2017 v/Kirsten
Tiltrædes.
6. Behandling af forespørgsel fra Æblefestivalgruppen om Menighedsrådet ønsker at deltage i festivalen i Rødding i uge 42 og evt. med hvad?
Menighedsrådet deltager med æblegudstjeneste i kirken og efterfølgende frokost i Sognehuset.
7. Forespørgsel fra Spøttrup Kro ang. Samarbejde om julekoncert i 2016
F. eks. En gospelkoncert i Rødding el. Lem kirke.
Vi er indstillet på fortsat samarbejde, men ser gerne at det bliver noget andet end en gospelkoncert, da vi selv planlægger et lignende arrangement i efteråret.
8. Behandling af henvendelse fra nabo til P-pladsen i Lem ang. De høje graner.
Hun ønsker at få dem udtyndet eller fældet.
Der udtyndes i den eksisterende beplantning.
9. Behandling af henvendelse fra nabo til Rødding Præstegård vedr. udtynding/
Fældning af høje træer ved præstegården. Brev vedhæftet.
Der forestår i indeværende år en renovering af gårdsplads og forhøje ved præstegården med fagkyndig bistand, i den sammenhæng vil spørgsmålet om træerne blive inddraget.
10. Hvad skal der ske med forhøje/præstegårdshøje/P-plads ved Rødding Præstegård?

